1. При постоянной температуре десять капель ртути ( = 0,47 Н/м) радиусом 0,1 мм    каждая сливаются в одну. Какое количество теплоты при этом выделяется:

А) 2,1410-7 Дж   В) 1,1410-7 Дж  С) 5,1410-7 Дж   Д) 310-7 Дж    Е) 3,1410-7 Дж  
2. Температура воздуха 23 0С, относительная влажность 60% . Определить абсолютную влажность и точку росы:

А) 10,310-3  кг/м3 , 14 0С   В) 12,610-3  кг/м3 , 15 0С   С) 1210-3  кг/м3 , 12 0С   Д) 12,3610-3  кг/м3 , 14 0С      Е) 11,3610-3  кг/м3 , 17 0С
 3.   Какой электроемкостью обладает Земля? Радиус Земли  6400 км:

     А) 4,110-4 Ф   В) 5,110-4 Ф  С)  8,110-4 Ф   Д)  3,110-4 Ф    Е)  7,110-4 Ф
4.   Определить относительное сжатие бетона при нормальном механическом напряжении, равном 8106 Па. Модуль Юнга бетона  40 ГПа:

      А) 410-4    В) 510-4  С)  10-4   Д)  310-4    Е)  210-4 
5.  Диаметр канала капиллярной трубки 0,2 мм. Вычислить, насколько поднимается в ней вода и опустится ртуть. Температура комнатная:

      А) 12,2 см, 5 см  В) 11,2 см, 6 см  С) 14,7 см, 7 см   Д) 10,5 см, 3 см    Е) 10 см, 4 см

6.   Определить  ток  короткого замыкания источника тока  с ЭДС  120  В  и  внутренним  сопротивлением  0,2  Ом:

      А) 500 А  В) 400 А  С) 600 А   Д) 700 А   Е) 300 А

